FICHE DE CALCUL

Nombre de logements inférieur a 30 :

Coefficients de Tarifs au
dégressivité 01/07/2012

Nombre de logement :

1 logement 1500
2 logements 1,13 1330
3 logements 1,25 1200
4 logements 1,42 1060
5 logements 1,52 990
6 logements 1,63 920
7 logements 1,70 880
8 a 29 logements 1,76 850

Nombre de logements ( N) égal ou supérieur a 30 et inférieur a 1 000 :

1 500 x 40 % = 600

Participation de Base = 600.00 +(249,74*(1000-N)/970)euros

PB = 600+ (y x (1 000-29)/970) = 850

Y x (971/970) = 850-600

Y x (971/970) = 250

Y =(250/971)x 970 = 249,74

Nombre de logements égal ou supérieur a 1 000 :

Participation de base = 600.00 euros

Recu au Controle de Iégalité le 02 juillet 2012




